
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

της Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό  

Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων 

Συγκέντρωση για την Γάζα  στο Μοναστηράκι, Δευτέρα 20/11 στις 6 μ.μ. 

Λευτεριά και Δικαιοσύνη στον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού • Να σταματήσει το ποτάμι 

άδικου αίματος στη Γάζα • Καμία στήριξη της Ελλάδας στο κράτος – απαρτχάιντ του Ισραήλ και 

στα εγκλήματα της ακροδεξιάς κυβέρνησης Νετανιάχου 

Η πρωτόγνωρη, άσκηση τρόμου και βίας από το Ισραήλ ενάντια σε ένα μικρό κομμάτι της 

παλαιστινιακής γης, τη Γάζα, δεν κατάφερε να λυγίσει το λαό της. 

Πάνω από μήνα, τα ισραηλινά αεροπλάνα, με χιλιάδες βόμβες, που κατασκεύασαν οι Ηνωμένες 

Πολιτείες Αμερικής, τα κράτη του ΝΑΤΟ και η ΕΕ, μέρα και νύχτα, από αέρα, στεριά θάλασσα, 

γκρεμίζουν νοσοκομεία, ψυχιατρικές κλινικές, σχολεία, σπίτια, τόπους λατρείας, καίγοντας και 

θάβοντας κάτω από τα ερείπια χιλιάδες Παλαιστίνιους. Χωρίς διάκριση στρατιώτη, άμαχου, 

γυναίκας, παιδιού, χριστιανού ή μουσουλμάνου, απαγωγέα ή όμηρου. 

Με βόμβες πρωτόγνωρης ισχύος, τυφλωμένοι  οι ίδιοι από το μίσος τους για την ελευθερία, 

τρυπάνε με ειδικές βόμβες τη γη στα τυφλά, μέχρι τα σωθικά της για να βρουν τους αγωνιστές. 

Ταπεινωμένοι από μια φούχτα Παλαιστίνιους αγωνιστές καίνε τους κατοίκους της Γάζας με 

απαγορευμένες βόμβες φωσφόρου. 

Στερούν την τροφή, το νερό και τα φάρμακα στους πολιορκημένους κατοίκους της Γάζας, 

αποκλείοντάς την από τη στεριά, τον αέρα και τη θάλασσα. Στερούν τον ήλιο και το φως στους 

κατοίκους της Γάζας με τα αμερικάνικα και ισραηλινά κατασκοπευτικά ντρόουν να στοχοποιούν 

κάθε τι ζωντανό που κινείται: Διασώστες που προσπαθούν να βρουν στα ερείπια επιζώντες, τα 

ασθενοφόρα που μεταφέρουν τραυματίες στα γκρεμισμένα νοσοκομεία, ορφανά που ψάχνουν 

τους γονείς τους στα νοσοκομεία... 

Αν το αδούλωτο αυτό κομμάτι της παλαιστινιακής γης, το βομβαρδίζουν ανελέητα με εκρηκτικά 

και βόμβες φωσφόρου πάνω από το έδαφος και με διατρητικές βόμβες που ψάχνουν το σπόρο 

της παλαιστινιακής λευτεριάς που βλασταίνει ακόμη και κάτω από το έδαφος, ακόμη πιο 

ανελέητα βομβαρδίζουν τα μυαλά των ανθρώπων στον πλανήτη, με μαζικά ψέματα των 

καλοταϊσμένων ΜΜΕ, των υποταγμένων κομμάτων του συστήματος και των υπερφίαλων 

«τεχνοκρατών αναλυτών» - πρακτόρων. 

Εργαζόμενοι, εργαζόμενες, η «Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών 

Σωματείων και Συλλογικοτήτων» απέναντι στο ψέμα και την προπαγάνδα του σιωνισμού και του 

ιμπεριαλισμού, αντιτάσσει το ανίκητο όπλο των ελεύθερων ανθρώπων, την κριτική σκέψη και την 

αλήθεια.  

Απέναντι στην δόλια επίκληση του δικαιώματος της αυτοάμυνας των κατοχικών δυνάμεων του 

Ισραήλ στέκεται το ύψιστο δικαίωμα στον αγώνα για την ελευθερία κάθε καταπιεσμένου. 

Στέκεται και η αλληλεγγύη των λαών που διαδηλώνουν σε τεράστιους αριθμούς, γυρνώντας την 

πλάτη στο ψέμα του σιωνισμού. 



Απέναντι στην πολιτική στήριξης των φονιάδων του ισραηλινού κράτους που εφαρμόζει η 

κυβέρνηση της ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ και ο ΣΥΡΙΖΑ, αντιτάσσουμε την αλληλεγγύη των εργατών, την 

αλήθεια, την κριτική σκέψη και την πίστη στο δίκιο των εξεγερμένων σκλάβων. 

Η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών Σωματείων και 

Συλλογικοτήτων καλεί κάθε σωματείο και εργατική συλλογικότητα, κάθε εργαζόμενο και 

εργαζόμενη, κάθε άνεργο, κάθε ελεύθερα σκεπτόμενο δημοκρατικό πολίτη, στη συγκέντρωση 

ενημέρωσης για την Γάζα, στην πλατεία στο Μοναστηράκι, την Δευτέρα 20/11 στις 6,00 μ.μ., 

για  να φωνάξουμε άλλη μια φορά: 

Δεν υπάρχει ειρήνη χωρίς δικαιοσύνη! 

 Να σταματήσουν αμέσως οι βομβαρδισμοί των ισραηλινών στην Γάζα – Άμεση 

κατάπαυση του πυρός - αποχώρηση των ισραηλινών στρατευμάτων 

 Να σταματήσει η επιχείρηση εθνοκάθαρσης, γενοκτονίας του Παλαιστινιακού λαού 

 Καμία αξιοποίηση της στρατιωτικής βάσης της Ελευσίνας – Να κλείσουν όλες οι βάσεις 

του θανάτου 

 Να επιστρέψει άμεσα η φρεγάτα «Ψαρά» 

 Διακοπή κάθε συνεργασίας Ελλάδας – Ισραήλ σε στρατιωτικό – οικονομικό - πολιτικό 

επίπεδο. 
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